

# 江泽民政府对法轮功学员的迫害已波及到香港

按照香港特区基本法，法轮功在香港注册并享有合法权利。现在香港官员逐渐加强了反法轮功的言辞，并称他们在密切观察着法轮功的活动。而且警察对法轮功的活动越来越多的非法干预，使人们对香港的“一国两制”不得不产生怀疑。8月26日香港警方强行拘捕绝食静坐抗议的法轮功学员事件就是最好的例证。

当8月25日香港法轮功学员得知，辽宁省马三家劳教所一百三十名法轮功学员由于不肯签写悔过书，以致即使服刑时间届满，也不被当局释放。为表示不满，他们在劳教所内已绝食超过三个星期。约十名香港法轮功成员在中共驻香港特别行政区联络办公室大楼外静坐绝食，声援正在绝食中的辽宁省一百三十名法轮功学员。并希望引起社会对事件的关注。然而8月26日香港警方强行拘捕了10名静坐请愿的法轮功学员。香港法轮功发言人简鸿章说，参与绝食的学员不多，相信不会阻塞人行道，警方是受到政治压力，包括来自北京当权者的压力。

苹果日报2001年8月27日发表评论文章说，对于警方在上星期六突然以阻街扰民为理由拘捕十名法轮功学员，我们感到不安及难以理解，因为有关学员是在进行和平请愿，既没有任何暴力过激行动，甚至连叫嚣喧闹也没有；若果连这样和平表达意见的权利也没有、也要被干涉甚至被捕，那是对香港市民的公民权利的粗暴干预。



香港的法轮功学员在各地宁静地炼功

香港法轮功学员和平请愿

8月26日香港警方拘捕静坐抗议的法轮功学员。

十名在中联办正门外静坐抗议的法轮功学员，在约八十名警员严密监视下，被强行抬走带往警署。